

Referat til lagledermøte

Tid: Onsdag 15.februar 2024 kl.19.00 -21.10

Sted: Momarken VIP-rom

Fra ØT-styret møtte: Leder Harald Neset og nestleder Lars Martin Antonsen, 1.vara Camilla Ek og forbundets sekr. Elin Kristin Nilsen.

0302 Askim Travselskap	Møtte ikke
0303 Eidsberg Travkjørerselskap	Geir Arne Kristofferstuen og Sidsel Kjeve
0302 Fredrikstad og Omegn Travselskap	Vidar Asgeir Brenne
0306 Skiptvet Travselskap	Hilde Ødemark
0307 Lyseren Travselskap	Møtte ikke
0309 Moss Fogderis Travselskap	Mari G. Ålerud
0310 Råde og Onsøy Travlag	Ole-Jonny Hansen
0311 Rakkestad og Degernes Travselskap	Fredrik Solberg
0313 Rødnes og Øymark Travselskap	Jarle Jørgensen
0314 Sarpsborg og Omegn Travselskap	Ørnulf Østad
3015 Skjeberg og Berg Travselskap	Jan Elvestad
0316 Trøgstad Travkjørerselskap	Fredrik Minge
0317 Trømborg Travlag	Line Nygård
0319 Halden og Omegn Travselskap	Bjarne Granli

Dagsorden:

1. Innkomne brev v/ØT leder

a. Brev fra NBU

Harald Neset ga en rask gjennomgang av brevet fra NBU – der de utdanner veterinærer. Flere spørsmål dukket opp. Et budsjett mangler og en oppfølging av eventuelt bidrag. Forsamlingen var ens om å bidra, og det følges opp via forbundskontoret for et felles bidrag.

2. Brev fra DNT

Høringsbrev med svarfrist 18.februar ble behandlet. Fremtidens innskuddsløp med tre forslag til løsning, Enstemmig forsamlingen gikk for alternativ 3

Dette med hardkjør på unghester ble også tatt opp, og et forslag om av Derby går for 5-årige Kaldblods. Forsamlingen ber om at hverdagstravet blir prioritert, slik at hestene får tilbud de kan leve med. Dette vil bidra til at det blir flere hester i løpene.

3. Høstkonferansen 2023

En engasjert forsamling diskuterte om sponsordag på Momarken. Travselskap som har hatt sin dag på Momarken i årevis trenger virkelig et godt tilbud for å ikke hoppe av. Begrunnelser som dukket opp var at Momarken ikke har holdt seg til avtaler som bl. a økonomisk oppgjør til flere av travlagene, samt avtaler rundt sponsorens bevis på at de støtter opp om travsporten i Østfold (bilder som ikke er levert siste 2 år) Forsamlingen ba om skriftlig henvendelse til styret og DL der vi ber om en forklaring på hvorfor denne gamle ordningen ikke blir fulgt opp av Momarken DL.

4. Valg DNT 2024

Nestleder I DNT styret er på valg og ønsker ikke gjenvalg. Forsamlingen ble oppfordret til å gi DNTs valgkomite innspill på kandidater. Fristen er 10.februar – men info fra sekretær sa at dato trolig blir forlenget.

5. Unionstrav 2025

All ære til de som gjorde en innsats i 2023. Ingen tar ansvar for at Unionstravet er flyttet til Bjerke 2024. Østfold ønsker ikke at dette løpet skal bli på Bjerke, det er et merketrav for oss som vi vil ha tilbake. ØT

leder ønsker at Østfold sammen med Momarken, jobbe for at Unionstraver er tilbake i 2025. Harald tar saken - enstemmig

Eventuelt

- a. **Verve nye spillere på Momarken** NR vil lage en QR kode tlf og gil vest. Vil travlagene hjelpe til på stordager? NR arr. opplæring mandag 4.mars. Hvem travlag blir med ? Konkludert med at vi år valgte det.
- b. **Travgalla** årets amatør ble diskutert. Styret ser på Kriterier for utdeling av prisen som muligens bør endres.
- c. **Unghestløp** mulig å kunne bli med om ikke feltene er fulle kan de få bli med ved å få et tilbud om å melde seg på igjen ved å betale et innskudd. DNTs unghest serie ble diskutert – sak på dagsorden neste gang?
- d. **Valgkomitè ØT** v/Fredrik Solberg ba forsamlingen om innspill på kandidater til forbundsstyret. Valg 4/4-24 De ønsker også innspill på Delegater til DNTs generalforsamling. ØTs generalforsamling skal velg e9 Delegater samt 5 varadelegater. Generalforsamlingen DNT avholdes den 1.juni 2024.
- e. **Valgkomitè Momarken** ber også om innspill- Ta kontakt med Jarle Jørgensen om du har forslag på kandidat

13.09.2023

Elin Kristin Nilsen

Referent/forbundssekretær